

●志偉澄清沒想過要腰斬《聲夢》。



# 《聲夢傳奇》變真人騷「復活」 曾志偉歡迎 各大唱片公司 揀蟀

香港文匯報訊(記者 達里)一度傳出被腰斬的歌唱比賽《聲夢傳奇》改以真人騷選秀節目「復活」,15位參賽者昨日再度與傳媒見面,TVB 副總經理曾志偉、星夢娛樂行政總裁何麗全、TVB 高層樂易玲等均有到場。節目由25位唱片公司高層擔任評判,及進行淘汰賽,其他唱片公司如對參賽者有興趣也可以揀蟀,星夢可以充當經理人的角色。

●張馳豪和潘靜文是年紀最大的參賽者。



●《聲夢》「翻生」,林芷昇(左)和黃奕斌都鬆一口氣。

●炎明熹(右)與鍾柔美分別有「少女G.E.M.」及「翻版鍾嘉欣」稱號。

大會宣布節目將於4月10日播出,每集會邀請25位唱片公司高層擔任評判及進行淘汰賽,唱片公司可以親自揀蟀,若發現有潛質的,可以放手給他們,星夢就擔任經理人角色。節目中也有令觀眾驚喜的導師與嘉賓參與。曾志偉澄清沒想過要腰斬《聲夢》,因為15位參賽者都有潛質,沒理由浪費,所以要花更多時間去準備,想有更多不同單位可以參與,詳細情況留待下次記者會再公布。

### 《流行經典》年底回歸

對於首席創意官王祖藍昨日正式上任,笑問志偉派了什麼重任給祖藍時,他笑道:「當然是影相做證,否則怎入電視城?交晒節目給我,我就甩難了。」志偉稱祖藍會負責多個大型項目,預計下月會有適當公布。

至於有傳馬浚偉也加入TVB做高層,志偉就否認道:「沒有這回事,自從返來後都有好多新聞連我自己都未聽過。」另外《勁歌金曲》將會「踢走」《流行經典50年》,取而代之在黃金時段播放,志偉說:「不是踢走,是給時間他們回氣,年底會再做,一個節目做了160多集,有很多人看,但都要讓家燕姐啱一啱,亦希望《勁歌》有新面貌可以給觀眾看。」

### 參賽者年紀大有着數?

原先參賽者之一的林芷昇(Venus)和黃奕斌(Hugo)對於節目「翻生」鬆一口氣,Hugo表示之前有擔心過,覺得前路很迷茫,幸好節目可以繼續做。Venus就稱大約一個月前知道節目會繼續進行,她在等候期間也沒有停練習,繼續裝備好自己。至於節目改以真人騷淘汰形式進行,Hugo表示不會想太多,只要專注表演就好。Venus認為



●《聲夢傳奇》改以真人騷選秀節目復活,TVB高層聯同15位參賽者昨日見傳媒。

真人騷可以讓觀眾看到他們的真性情,即使暴露他們的缺點也不介意。年紀最大的男參賽者張馳豪(Aska)和女參賽者潘靜文(Sherman)不擔心與年輕一輩有隔閡,笑稱他們本身也有佻皮的一面,只是在唱歌投入感情方面,較有個人閱歷而

少有着數。年僅14歲的鍾柔美(Yumi)和15歲的炎明熹(Gigi)成為最年輕參賽者,她們不覺得年紀輕會輸蝕,反而學習和吸收能力更強,由於仍在求學階段,節目組有需要跟她們協調,始終學業是最重要,而學校方面也很支持她們參賽。

## 張國榮忌辰將舉行網上音樂會 唐鶴德親取名《想你·張國榮》

香港文匯報訊(記者 李思穎)由鄭丹瑞主持、製作人蕭潮順主理《健康·旦》繼去年4月及5月先後舉行過許冠傑和郭富城網上音樂會,在疫情下為同業籌款,並為全港市民打氣,轉眼間已有一年,奈何大家與疫情仍要共存着,繼續抗疫,《健康·旦》特意在4月1日「哥哥」張國榮的忌辰當日舉行《想你·張國榮》網上音樂會,透過哥哥歌聲為全球華人打氣,發放正能量。哥哥已經離開了18年,大家對哥哥思念從沒減退,《健康·旦》選在4月1日哥哥忌辰再次

舉辦網上音樂會,深信哥哥在生的話都贊成這個決定,亦已透過哥哥生前經理人陳淑芬得到哥哥摯愛唐鶴德(唐唐)恩准,而蕭潮順受訪時透露音樂會命名為《想你·張國榮》也是唐唐想出來的,當日會在尖沙咀海運大廈天台的露天草地對準維港景色舉行長達1小時演出,屆時將會邀請哥哥生前的圈中好友擔任嘉賓,獻唱哥哥的經典作品。《健康·旦》節目中訪問哥哥生前經理人陳淑芬,她表示:「哥哥係一個自信心爆棚的人,佢好正面,平時同佢接觸,佢着套衫行出來唔會問你佢好唔好,只會講『正唔正』、『型唔型』,唔會畀機會你彈佢,所有事都作好準備,一行出來就信心十足,你一定要認可他。」陳太又指:「哥哥係我見過嘅天王巨星中最友善的一個,佢做事永遠先聽



●4月1日張國榮的忌辰當天將舉行《想你·張國榮》網上音樂會。

人,不會諗自己先,所以今時今日大家都掛住佢,因為佢真係出個心去對待每一個人,好想將佢嘅真善美傳承落去,畀大家感受到佢呢份精神。」陳太覺得要尊重唐唐,所以便代為傳達有關意思,唐唐亦很快答應,陳太轉述唐唐說話:「如果今日張國榮仍在,希望佢幫香港人打氣,相信佢會義不容辭即刻企出來。」



●鄭丹瑞訪問張國榮生前經理人陳淑芬。



●唐鶴德相信如果今日張國榮仍在,他會幫香港市民打氣。資料圖片

## 獲公司不計成本支持 展鵬拍MV有遊艇侍候

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳展鵬加盟新公司「天盟娛樂」重拾歌手夢,近日推出新歌《零歲》送給因「小豬比」,相隔21年再戰樂壇,他說:「今次錄新歌,在監製舒文身上學到不少,他先

給我做好多功課,就是要我聽同練好多新晉歌手的歌,好似有One Promise、Dear Jane等,對我有好大挑戰。」今次MV拍攝是跟新晉導演合作,展鵬表示:「大家一拍即合,溝通順利,公司都很支持,不計成本拍攝,首先搵到一個荒島,然後再運送大批巨型道具去現場,又有航拍,最誇張是專登租了一架遊艇畀我化妝整頭同休息,慶幸當日拍攝都好順利,而且天氣都好好,我都好驚喜曬到唔同色會唔連戲。」說到重拾歌手感覺,他謂:「可以再

做返歌手出歌,就好似發夢咁,首先要多謝樂小姐(樂易玲)好鼓勵我之餘,仲介紹唱片公司老闆培哥(顏培意)我認識,我同培哥可以話係一拍即合,大家很多想法很接近,老闆亦好接納我對歌曲和MV上意見。真係好感恩可以喺歌影視上都遇到好老闆同好好的伯樂。而今次MV製作費得到老闆無上限支持,加理公司團隊同製作團結的配合同用心,出來成品真係好滿意。(未來想偏向歌手還是演員路發展?)希望做到歌影視、家庭都平均分配好時間。」



●陳展鵬慶幸自己歌影視上都遇到好老闆。

## 溫碧霞穿婚紗 搵設計師好友



●溫碧霞第一次到深圳的世界之窗。

香港文匯報訊(記者 李思穎)溫碧霞(Irene)在農曆新年放完一個短假期後,現已身處內地展開連串工作,Irene昨晚在深圳的世界之窗舉行時裝騷擔任開場嘉賓。Irene表示,品牌設計師是她合作多年的好朋友,經常都會穿着該品牌服裝出席活動,今次專程從上海飛到深圳支持好友。而設計師特地為Irene今次演出設計了一襲拖尾婚紗,儼如新娘子現身的她明艷照人,是時裝騷上的一大亮點。Irene因工作關係,在內地不少地方都留下過足跡,但原來Irene是第一次到深圳的世界之窗,她笑言:「到園區的世界名勝,可以一次過欣賞全世界各地名勝,好似去了一次環遊世界。」遊到巴黎鐵塔,Irene突然掛念在家的老公Kenny及團團Xavier,盼早日可以一家三口再去法國旅遊,希望疫情盡快過去,大家都可以開開心心外遊。

## 新片首映門票3小時售罄 謝賢 馮寶寶興奮謝觀眾



●四哥除不黑超以「真面目」演出,成為網絡熱話。

香港文匯報訊「第45屆香港國際電影節」參展電影《殺出個黃昏》將於4月4日假香港文化中心舉行世界首映。為配合防疫措施,會場僅能提供一半座位作公開發售,但亦無損觀眾熱情支持,開賣近3小時,門票已火速售罄!為《殺》片再次披甲上陣的謝賢(四哥)得知門票火速售罄,難掩喜悅說:「我個朋友都話買我,我佢咁咁好爭,留畀觀眾睇先,總之多謝晒!到時見!」;而另一主演馮寶寶雖然身在馬來西亞,但聞悉反應熱烈也向觀眾表達謝意:「我真係好想即刻飛返嚟同大家見面,啲衫都造好晒,諗住着得親親見大家,現在唯有等開返關先,希望大家喜歡《殺出個黃昏》,睇完之後可以關注吓個主題。」《殺》片故事講述謝賢、馮寶寶、林雪三人曾是讓人聞風喪膽的殺手組織,無奈時代蛻變,三人只好脫下戰衣,重歸平凡生活。步入黃昏之年,誰願意被標籤為負資產?憑藉一首電台點唱:「青春之歌」,更讓三人重燃心中的一團火。